
運動やスポーツに関する意識

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

好き:53.6

好き:72.7 やや好き:20.6

やや好き:32.6

ややきらい:4.7

ややきらい:10.1

きらい:2.0

きらい:3.7

全国平均

40

45

50

55

60

きらいややきらいやや好き好き

体
力
合
計
点

58.2 

52.3 

48.9 

46.2

（点）

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000

きらいややきらいやや好き好き

519

219

109 72

（分）

1
週
間
の
総
運
動
時
間

全国平均

40

45

50

55

60

きらいややきらいやや好き好き

体
力
合
計
点

56.4

44.7
42.8

（点）

49.0

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000

きらいややきらいやや好き好き

846

328

158 122

1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）

「運動やスポーツをすることは好きですか」についての回答と
体力合計点との関連

「運動やスポーツをすることは好きですか」についての回答と
1週間の総運動時間との関連

●男子

●男子

●女子

●女子

3

［質問15］　運動やスポーツをすることは好きですか

①運動やスポーツの好き・きらい

①運動やスポーツをすることが「好き」＋「やや好き」の児童は、男子で93.3％、女子で86.2％であった。
②男女とも、運動やスポーツをすることが「好き」の集団は、それ以外の集団に比べて、体力合計点が高く、1週間の

総運動時間が長かった。
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全国平均

40

45

50

55

60

65

不得意やや不得意やや得意得意

体
力
合
計
点

60.560.5

55.5

50.7 

47.0

（点）

全国平均

40

45

50

55

60

65

不得意やや不得意やや得意得意

体
力
合
計
点

58.5 

52.7

47.1 

43.6 

（点）

「運動やスポーツをすることは得意ですか」についての回答と
体力合計点との関連

●男子 ●女子

0

100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000

不得意やや不得意やや得意得意

353353

188
120

（分）

1
週
間
の
総
運
動
時
間

620620

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000

不得意やや不得意やや得意得意

967967

293
202

（分）

1
週
間
の
総
運
動
時
間

575575

「運動やスポーツをすることは得意ですか」についての回答と
1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

得意:27.1

得意:45.0 やや得意:35.9

やや得意:39.4

やや不得意:14.0

やや不得意:24.1

不得意:5.1

不得意:9.5

［質問16］　運動やスポーツをすることは得意ですか

②運動やスポーツの得意・不得意

①運動やスポーツをすることが「得意」＋「やや得意」の児童は、男子で80.9％、女子で66.5％であった。
②男女とも、運動やスポーツをすることが「得意」の集団は、それ以外の集団に比べて、体力合計点が高く、１週間

の総運動時間が長かった。
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「運動やスポーツをもっとしたいと思うか」についての回答と
1週間の総運動時間との関連

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000

思わないあまり思わないやや思う思う

280280

165
106

（分）

1
週
間
の
総
運
動
時
間

514

●女子

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000

思わないあまり思わないやや思う思う

871

458458

233

（分）

1
週
間
の
総
運
動
時
間 274

●男子

「運動やスポーツをもっとしたいと思うか」についての回答と
体力合計点との関連

全国平均

40

45

50

55

60

思わないあまり思わないやや思う思う

体
力
合
計
点

57.9 

53.7 53.7 

50.6 

47.7 

（点）
●女子

全国平均

40

45

50

55

60

思わないあまり思わないやや思う思う

体
力
合
計
点

56.6 

51.3 51.3 

47.8 

45.5

（点）

●男子

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う:47.2

思う:63.0 やや思う:23.5

やや思う:31.4

あまり思わない:10.2

あまり思わない:16.6

思わない:3.3

思わない:4.7

［質問17］　運動やスポーツをもっとしたいと思いますか

③運動やスポーツをもっとしたいか

①運動やスポーツをもっとしたいと「思う」＋「やや思う」児童は、男子で86.5％、女子で78.6％であった。
②男女とも、運動やスポーツをもっとしたいと「思う」集団は、それ以外の集団に比べて、体力合計点が高く、1週間

の総運動時間が長かった。
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